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عنوان مقاله (فونت بي‌نازنين 16 سیاه وسط چين)

نويسنده اول1، نويسنده دوم2 و نويسنده سوم3 (فونت بي‌نازنين 11 سیاه وسط چين)
1آدرس نویسنده اول، نام دانشگاه / موسسه، ایمیل نویسنده اول (فونت بي‌نازنين 10 معمولی وسط چين)
2 آدرس نویسنده دوم، نام دانشگاه / موسسه، ایمیل نویسنده دوم (فونت بي‌نازنين 10 معمولی وسط چين)
3 آدرس نویسنده سوم، نام دانشگاه / موسسه، ایمیل نویسنده دوم (فونت بي‌نازنين 10 معمولی وسط چين)
چکيده - چکیده در حداکثر 250 کلمه با فونت بي‌نازنين سیاه pt 10 تایپ شود. چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده، چکیده.
كليد واژه- حداکثر پنج واژه کليدي مرتبط با مقاله را به ‌ترتيب الفبا، به طوري كه‌ با‌ كاما از هم‌ جدا شده‌ باشند، ذکر کنيد (فونت بي‌نازنين 10 معمولی).
1- مقدمه
فایل Word پیش​رو قالب مقالات فارسی کنفرانس فارغ التحصیلان شریف را مشخص می​کند. تعداد صفحات مقالات تهیه بر اساس این قالب باید بین 4 تا 6 صفحه باشد.
2- صفحه بندی مقاله
در صفحه‌بندي مقاله براي تمام صفحه‌ها، حاشيه متن از بالا و پايين 25 ميلي‌متر انتخاب شده است. همچنین حاشيه متن از راست و چپ 20 ميلي‌متر انتخاب گردیده است. متن اصلي مقاله در دو ستون، هرکدام با عرض 82 ميلي‌متر و به فاصله 6 ميلي‌متر از يک ديگر تنظيم شده است.
3- نوع و اندازه فونت​ها
فونت کلیه کلمات فارسی در متن بي‌نازنين و فونت کلمات انگليسی متن باید Times New Roman باشد. اندازه حروف عنوان مقاله برابر pt 16 با فونت بي‌نازنين سياه وسط چين انتخاب شود. اندازه حروف نام نويسنده يا نويسندگان مقاله pt 11 با فونت بي‌نازنين سياه، و آدرس نویسندگان و نام مؤسسه نيز با فونت بي‌نازنين pt 10 تايپ شود. اندازه حروف متن اصلی فارسي pt 11 و متن انگليسي pt 10 انتخاب شود (با خطوط یک فاصله​ای (Single Space)). اندازه حروف عنوان بخش​های مقاله pt 12 با فونت بي‌نازنين سياه انتخاب شود. برای زیر بخش​ها نیز از فونت بي‌نازنين سياه با اندازه pt 11 استفاده شود.
4- معادلات ریاضی، شکل​ها و جدول​ها
 در این بخش به نحوه ارائه معادلات ریاضی و همچنین شکل​ها و جدول​ها در متن مقاله اشاره می​شود.
4-1- معادلات رياضي
معادله (1) نمونه​ای از معادلات ریاضی در متن مقاله را نشان می​دهد:

	(1)
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4-2- شکل‌ها و جدول​ها
عرض هر شکل يا جدول را حتي‌‌الامکان حداکثر برابر عرض يک ستون يعني 82 ميلي‌متر انتخاب کنيد. عنوان‌ هر شکل‌ را زير آن و عنوان‌ هر جدول‌ را بالاي‌ آن قرار دهيد (با فونت بي‌نازنين pt 10). به طور نمونه شکل‌ 1 و جدول 1 را ملاحظه نمایید. 
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شكل 1: مثالي از يك شكل (فونت بي‌نازنين pt 10)

جدول 1: مثالي از يك جدول (فونت بي‌نازنين pt 10)
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5- نحوه ارجاع به مراجع
شماره مراجع هم در متن و هم در بخش مراجع بایستی در ميان کروشه قرار داده مي‌شود. شماره اختصاص داده شده به مراجع به ترتيب ظاهر شدن اين مراجع در متن مقاله است. به طور کلي شیوه ارجاع به مراجع بر مبناي استاندارد IEEE خواهد بود كه جهت مشاهده آن مي‌توانيد به آدرس زیر مراجعه نمایید:
http://www.ieee.org/documents/ieeecitationref.pdf 
مراجع
[1] A. Author 1 and B. Author 2, Title of the Book.  John Wiley & Sons, pp. 100-105, 2002.
[2] A. Author 1 and B. Author 2, “Title of the conference paper,” Proc. Int. Conf. on Power System Reliability. Singapore, pp. 100-105,  1999.
[3] A. Author 1 and B. Author 2, “Title of the journal paper” IEEE Trans. Antennas and Propagation, Vol. 55, No. 1, pp. 12-23, 2007.

نویسندگان مقاله فارسی، "عنوان مقاله فارسی"، نام مجله ، شماره ، سال انتشار، صفحات.
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	نام و نام خانوادگی نویسنده (55: کارشناسی، مهندسی برق، دانشگاه شریف؛ 62: کارشناسی ارشد، مهندسی کامپیوتر، دانشگاه شریف؛ 67: دکتری، مهندسی برق، دانشگاه شریف؛ 70-78: عضو هیات علمی دانشگاه شریف): در این بخش بیوگرافی نویسنده در حداکثر 300 کلمه ذکر شود.
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